

Otvorené majstrovstvá SR Taekwon – Do I.T.F. 2013



V športovej hale Elán v Bratislave sa konali otvorené majstrovstvá SR v Taekwon – Do. Účasť nebola len slovenská. Súťažili aj tímy z Čiech, Rakúska, Maďarska a Poľska. Taekwon- Do I.T.F. Senec pod vedením JUDr. Tibora Labudu (III. Dan Dagee black belt) úspešne reprezentovalo svoje mesto. Team chalani, v zložení Ivan Syrový, Erik Zelman, Richard Škablá, Kristián Piroška, Jakub Pavelka a Martin Beis, získal 3. miesto v disciplíne team sparring. Team baby,

v zložení Martina Valentová, Daniela Glavaničová, Soňa Kontseková, získalo 3. miesto v disciplíne team formy. Z jednotlivcov boli na 1. mieste: Soňa Kontseková (formy), Kristián Piroška (sparing). Na druhom mieste skončili: Ivan Syrový (powerbreaking), Martin Beis (disciplína sparing-katégoria junior), Denis Pápanek (sparing - katégoria žiaci), Ema Takáčová (sparing - katégoria žiačky) Tretie miesto získali: Martina Valentová (formy, sparing), Jakub Pavelka (sparing) a Erik Zelman (sparing).

Okres Senec a jeho priatelia

Medzinárodný mládežnícky futbalový turnaj Okres Senec a jeho Priatelia, ktorý sa konal 13. - 15. júna,

bol skutočným megaturnajom s 92 mužstvami a 1840 účastníkmi. Na 15. ročník tohto uni-



Maťo Homola vyhral na Salzburgringu

Slovenský automobilový pretekár, Senčan, Maťo Homola vyhral v pretekoch Majstrovstiev Európy cestovných automobilov FIA ETCC hodnotenie víkend v triede S2000 a v celkovom poradí sa dotiahol na českého pretekára Petra Fulína. Na rakúskom okruhu Salzburgring to bolo veľmi náročné. Počas prvých pretekov začalo husto pršať. Najväčší súper Maťo Homolu v triede S2000 Petr Fulín (BMW) v hustom daždi havaroval. Homola sa s vypätím všetkých síl udržal na 2. priečke

v triede S2000 tesne pred Čechom Michalom Matějovským. Maťo bol v cieľi spokojný: „Preteky boli najnáročnejšie v mojej kariére. Počas prvých pretekov začalo pršať a nakoľko vozidlá mali obuté sličky, bol to pre nás veľký adrenalinový zážitok. Po ťažkej nehode dvoch pretekárov vyšiel na trať Safety Car a niekoľko kôl sme absolvovali v spomalenom tempe.“ Maťo Homola je v súčasnosti jedným zo spolukomentátorov Formuly 1 v TV Markíza.

Team HOMOLA Motorsport



kátneho seneckého podujatia prišlo 25 družstiev zo zahraničia: zo Srbska, Poľska, Česka, Maďarska a Bosny a Hercegoviny. Účastníci sa sformovali do sprievodu a vydali sa pešou zónou k Mestskému úradu na slávnostné otvorenie turnaja. Športovci sa presúvali s klubovými vlajkami v športovej výstroji za podpory bubnov, trubiek a rapkáčov. Z balkóna MsÚ turnaj otvoril primátor mesta Senec Karol Kvál spolu s garantmi turnaja - za OÚ Senec prednosta Martin Doboš,

za SFZ generálny sekretár Jozef Kliment a za ÚLK Dušan Tittel. Zápas sa odohrávali v Igrame, v Tomášove, v Slovenskom Grobe, v Čataji, v Novej Dedinke, v Bernolákove, v Kráľovej pri Seneci, v Blatnom, v Ivanke pri Dunaji a na hlavnom ihrisku vo Veľkom Bieli, kde v sobotu 15. júna odohrali všetky finálové stretnutia a odovzdali trofeje finalistom vo všetkých kategóriách. ŠK SFM už po pätnástykrát organizuje tento turnaj a navštevuje svojich priateľov na podobných turnajoch v iných krajinách. **MO a VCs**